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Θέμα: «Πρόσκληση σε επιμορφωτική διαδικτυακή ημερίδα με τίτλο “Εφαρμόζοντας τα εργαλεία της 

θεσμικής παιδαγωγικής Freinet στην ξενόγλωσση τάξη”» 

Σχετ.: Τις διατάξεις του ν. 4823/2021 (Α’ 136) «Αναβάθμιση του σχολείου, ενδυνάμωση των εκπαιδευτικών και 

άλλες διατάξεις» και ειδικότερα το άρθρο 10. 

Αγαπητές και Αγαπητοί Συνάδελφοι, 

Στο πλαίσιο των παιδαγωγικών-επιμορφωτικών δράσεων του ΠΕΚΕΣ Δυτικής Ελλάδας (Πράξη 

118/11.01.2024), σας ενημερώνουμε ότι συνδιοργανώνεται από τους Συμβούλους Εκπαίδευσης Αγγλικής 

και Γαλλικής Γλώσσας επιμορφωτική διαδικτυακή ημερίδα, την Παρασκευή, 16 Φεβρουαρίου 2024 και 
ώρα 17:00-19:00, για τους εκπαιδευτικούς ΠΕ05 και ΠΕ06, με θέμα “Εφαρμόζοντας τα εργαλεία 

της θεσμικής παιδαγωγικής Freinet στην ξενόγλωσση τάξη” και ομιλητές τον κ. Παπαδόπουλο, Χάρη 

(πρώην Σύμβουλο Εκπαίδευσης και Συντονιστή Εκπαιδευτικού Έργου ΠΕ70) και την κα Μπρεκουλάκη, 

Ειρήνη  (εκπαιδευτικό Γαλλικής Γλώσσας,  ΠΕ05). 

Η ημερίδα απευθύνεται σε όλους τους εκπαιδευτικούς ΠΕ05 και ΠΕ06 Πρωτοβάθμιας και 

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης.  

Σκοπός της ημερίδας είναι να αναδειχθεί μια εναλλακτική παιδαγωγική για ένα σχολείο ανοικτό και 

συνεργατικό, ένα σχολείο-κοινότητα στο οποίο καλλιεργούνται αξίες όπως η ελευθερία, η δημοκρατία, η 

συνεργασία, η αλληλεγγύη, η ισότητα και ο σεβασμός στη διαφορετικότητα – όχι ως γνώση αλλά ως 

καθημερινό βίωμα, όπου οι μαθητές και οι μαθήτριες έχουν τη δυνατότητα να αναπτύσσονται ολόπλευρα 

για να γίνουν αυριανοί ενήλικοι πολίτες με κριτική συνείδηση και χειραφέτηση. 

 

 

 

ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ 
Επιστημονικής Ευθύνης της 

Μαρίας Τζώτζου, Σ.Ε. ΠΕ06 Αχαΐας 

Υπόψιν Εκπ/κών κλάδου ΠΕ06 
(διά της Δ.Δ.Ε. Αχαΐας) 

 
Κοιν.: ΠΕΚΕΣ Δυτ. Ελλάδας 



 

 

Για να παρακολουθήσετε τη διαδικτυακή επιμορφωτική ημερίδα θα πρέπει να συνδεθείτε στην 

ψηφιακή αίθουσα: 

https://minedu-secondary.webex.com/meet/metaxopo     

Η συμμετοχή είναι προαιρετική. 

 
                                                                             
                                                                                                 

       
         Με εκτίμηση, 

 
Οι Σύμβουλοι Εκπαίδευσης Αγγλικής και  Γαλλικής Γλώσσας 

του ΠΕ.Κ.Ε.Σ. Δυτικής Ελλάδας 
 

Διπλάρη Χριστίνα, Σ.Ε. ΠΕ05 Αχαΐας 
Κουζούλη Σοφία, Σ.Ε.  ΠΕ06 Ηλείας 

Μεταξοπούλου Ιωάννα, Σ.Ε. ΠΕ05 Αιτωλοακαρνανίας 
Πελέκη Αικατερίνη, Σ.Ε.  ΠΕ06 Αιτωλοακαρνανίας 

Τζώτζου Μαρία, Σ.Ε.  ΠΕ06 Αχαΐας 
 


